

2017年4月1日

星期六

农历丁酉年三月初五

第1720期

本期8版

崇明報

每逢周三、六出版

沪内报第0193号



投稿:cmbnews@126.com



cmx.sh.gov.cn



新闻热线:59611595



为世界级生态岛建设提供法治保障

市人大常委会部分组成人员来崇实地调研，殷一璀参加

□记者 吴雄

本报讯 良好的法治环境是崇明世界级生态岛建设的重要支撑。根据市人大常委会2017年度工作要点，市人大常委会将适时审议《上海市人民代表大会常务委员会关于促进和保障崇明世界级生态岛建设的决定（草案）》（以下简称《决定（草案）》）；听取和审议市人民政府关于新农村建设情况的专项工作报告。3月29日、30日，市人大常委会部分组成人员来崇明开

展实地调研，并分别召开会议听取市政府有关部门和崇明区的工作汇报，了解崇明区在发展规划、环境保护、绿色交通、社会事业发展、新农村建设等方面的情况。市人大常委会主任殷一璀参加并讲话，市人大常委会副主任吴汉民、洪浩、薛潮参加。区委书记马乐声，区委副书记、区长唐海龙，区人大常委会主任林杰陪同。

组成人员一行相继视察了东滩鸟类国家级自然保护区、中华鲟自然保护区、中新农业泰生示范农场、城桥镇

长兴村和上海市第一师范附属小学崇明区江帆小学。

据悉，世界级生态岛建设法治保障体系将由“1+X”构成，“1”即《决定（草案）》，“X”为“3+5+5”体系，即2017年出台3个政府规章、制定5个规范性文件，2018年研究制定5个相关规章或规范性文件，主要涵盖生态发展规划、环境保护、绿色交通、生态农业等领域，这些法规、规章和规范性文件将是今后一个时期世界级生态岛建设的法治指南。

据介绍，《崇明世界级生态岛建设第三轮三年（2016—2018年）行动计划方案》正在编制中，初步安排项目147个，总投资1366亿元；扎实推进国家生态文明示范区建设，75项建设任务全面启动；重点围绕水、耕地、森林、滩涂等领域，积极探索生态文明制度创新，全面启动自然资源资产负债表编制、领导干部自然资源资产离任审计试点工作。

殷一璀说，建设崇明世界级生态岛，对长三角、长江流域乃至全国的生态文明建设都有重要意义。（下转5版）

促进崇明农业升级 满足绿色消费需求

崇明生态岛绿色农业发展协议签订

□记者 咸明

本报讯 3月28日下午，中国绿色食品发展中心、上海市农业委员会、崇明区人民政府合作推进崇明生态岛绿色农业发展签订仪式在上海农业展览馆举行。中国绿色食品发展中心主任王运浩，市农委主任张国坤，区委副书记、区长唐海龙代表三方签订合作协议。

根据协议，三方将建立健全协调联络机制，重点落实六项主要工作内容：保护、改善和提高农业生态环境质量；推进绿色食品产业发展；加强农业投入品管控；扩大崇明优质安全品牌农产品知名度和市场价值；组织开展对新型农业经营主体技术与管理培训；优化崇明绿色生态环境和自然景观。

唐海龙指出，到2020年，崇明的绿色食品认证率要达到90%，期间，崇明将通过进一步优化农产品生产环境、培育新型农业经营主体、深化农村综合改革等，打造生态农业高地，满足市民的绿色消费需求。此次签订协议，通过三方合作，将更好地促进崇明农业转型升级、提质增效。

市农委副主任陆鸣、崇明区副区长郑益川出席签约仪式。

推动全域旅游产业化发展

区政协、区委统战部联合召开专题协商会

□记者 许聪

本报讯 3月30日上午，区政协、区委统战部联合召开专题协商会暨区党外代表人士协商通报会。区政协主席邹明出席会议并讲话。

区委常委、副区长侯继军通报加快东海瀛洲5A级景区建设及生态旅游业“一核四区多组团”规划推进情况。区委常委、统战部部长薛红主持会议，区政协副主席张荣、袁刚、顾菊萍等出席会议。

目前，崇明对照相关创建标准，制定了创建模式，编制了创建行动计划，加快推进西沙·明珠湖地区、东平国家森林公园地区、中华鲟及东滩鸟类保护区等重点项目的建设。根据“一核四区多组团”规划，东平国家森林公园将扩建为国内一流、有国际影响力的现代化植物园。（下转5版）

市政府召开廉政工作电视电话会议，唐海龙出席崇明分会场会议时指出——

强化担当 推动反腐倡廉工作落到实处

□记者 许聪

本报讯 3月29日上午，市政府召开廉政工作电视电话会议。区委副书记、区长唐海龙出席崇明分会场会议并强调，要认真学习、深入领会市政府廉政工作电视电话会议精神，

把思想和行动统一到中央以及市对党风廉政建设和反腐败斗争的形势判断和任务部署上来，深入贯彻十八届中央纪委七次全会和市纪委六次全会精神，始终保持坚强的战略定力和政治定力，坚持依法行政、廉洁从政，推动党风廉政建设和反腐败工作

向纵深发展。

电视电话会议分别就严格监督执纪问责、强化审计监督、深化“放管服”改革等方面作情况介绍，指出突出问题，提出整改意见。

唐海龙指出，崇明要对照突出问题开展自查，保持定力，继续把党风

廉政建设和反腐败工作引向深入。要深化“放管服”改革，加强政府信息公开，加快推进政府部门决策、执行、管理、服务、结果“五公开”，强化对权力运行的监督制约。要切实加强对公共资金、公共资源、国有资产的监管，为公共资金、（下转5版）

“中国城市安全及区域应急联动”高峰论坛在崇明举行

全国百城百台交通广播记者齐聚崇明，探访崇明世界级生态岛建设

□记者 朱竞华 摄影 张峰

本报讯 3月30日，“中国城市安全及区域应急联动”高峰论坛在崇明举行。本次活动由中国广播电影电视社会组织联合会交通宣传委员会、上海广播电视台东方广播中心共同主办，上海交通广播(FM105.7)承办。来自全国百家交通广播播出机构的负责人、采编播人员及业内专家学者共计180人参加了此次论坛。

全国100多家交通广播，大多是当地的“应急广播”，担负着“重大灾害、恶劣天气、特殊节庆、公共卫生事件”等重大突发事件的权威信息发布、出行指导、事件跟踪、指导抚慰等工作。本次高峰论坛对交通广播如何在城市安全防范、区域应急联动方面发挥更大作用作了研讨与交流。

“中国城市安全及区域应急联动”高峰论坛邀请中国应急管理学会秘书长王宝明，上海市人民政府办公厅副主任、市应急办主任熊新光，上海市政协常委、人口资源环境建设委员会主任、同济大学城市风险管理研究院院长孙建平，中广联合会交宣委执行副会长、天津交通广播总监安迅，中国传媒大学艺术学部学部长、教授、博士生导师段鹏分别作主旨演讲。

本次高峰论坛是“‘畅行中国精彩故事——全国百城百台交通广



播记者走进崇明世界级生态岛’主题采访活动暨第23届全国交通广播总台工作会议”的重要议程。论坛选择在有着1300多年历史的崇明召开，旨在延续全国两会的“崇明热”。

3月30日至31日期间，来自全国百家交通广播的记者还前往崇明多地

进行采访，充分感受绿色崇明、生态崇明之美，并积极宣传上海建设“世界级生态岛”为中国乃至全世界发展中国家探索区域转型的生态发展模式，讲好精彩“中国故事”。

此前，中广联合会交通宣传委员会成立了“全国应急交通广播联盟”，

在本次高峰论坛上，又成立了“华东六省一市交通广播协作网区域联盟”，授牌命名上海交通广播为区域联盟秘书长，进一步紧密区域联盟合作，为全国提供经验和借鉴。

区委常委、宣传部部长龚朝晖，副区长王菁出席论坛等活动。